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Να παρθεί πίσω άμεσα η άδικη ποινή που επιβλήθηκε στον στρατιώτη 
Μάνο Παπαγεωργίου για τη στήριξη του στον αγώνα των αγροτών

Το  Δ.Σ.  του  Συλλόγου  Εκπαιδευτικών  Π.Ε.  Βύρωνα  –  Καισαριανής  –  Παγκρατίου  “ΡΟΖΑ 
ΙΜΒΡΙΩΤΗ” καταδικάζει τη νέα απαράδεκτη και επικίνδυνη προσπάθεια της κυβέρνησης της ΝΔ να 
τρομοκρατήσει και να φιμώσει νέους στρατευμένους που στέκονται στο πλευρό των εργαζομένων 
και των αγροτών. Σε αυτήν την κατεύθυνση εντάσσεται η επιβολή ποινής φυλάκισης 25 ημερών και 
η αποπομπή από τις Ειδικές Δυνάμεις στον στρατιώτη Μάνο Παπαγεωργίου, επειδή εξέφρασε 
δημόσια την αλληλεγγύη του στον δίκαιο αγώνα των αγροτών, χαιρετίζοντας τη συγκέντρωση των 
συνδικάτων στο Σύνταγμα ενάντια στον προϋπολογισμό της φτώχειας και του πολέμου.

Η ένταση της καταστολής αποτελεί οργανικό στοιχείο της στροφής στην πολεμική οικονομία. Όσο η 
κυβέρνηση φορτώνει  τον  λαό  με  εξοπλισμούς  δισεκατομμυρίων,  όσο  στοιχίζεται  πίσω από τα 
σχέδια της ΕΕ, των ΗΠΑ και του ΝΑΤΟ για γενικευμένη πολεμική εμπλοκή, τόσο επιδιώκει  να 
επιβάλει σιωπή, φόβο και κλίμα τρομοκρατίας στο εσωτερικό. 

Δεν είναι τυχαίο ότι την ίδια ώρα που τιμωρεί στρατευμένους για την κοινωνική και πολιτική τους 
δράση, επειδή αγωνίζονται στο πλευρό του λαού και για να μη γίνουν κρέας για τα κανόνια των 
ιμπεριαλιστών,  συζητά  με  το  σύγχρονο  Ηρώδη  Νετανιάχου,  προετοιμάζοντας  την  αποστολή 
ελληνικών  στρατευμάτων  στη  Γάζα,  εμπλέκοντας  βαθύτερα  τη  χώρα  μας  στα  ιμπεριαλιστικά 
εγκλήματα και στη σφαγή του παλαιστινιακού λαού από το κράτος δολοφόνο του Ισραήλ.

Πρόκειται για την ίδια πολιτική που λεηλατεί το εργατικό-λαϊκό εισόδημα με φόρους και ακρίβεια, 
που  τσακίζει  τις  Συλλογικές  Συμβάσεις,  επιβάλλει  μισθούς  πείνας  και  13ωρα,  που  δολοφονεί 
εργάτες στους χώρους δουλειάς. Είναι η πολιτική που βάζει στο γύψο τις κοινωνικές ανάγκες και τις 
παροχές σε Υγεία, Παιδεία και Πρόνοια, για να χαρίζει δισεκατομμύρια και φοροαπαλλαγές για τα 
κέρδη  των  βιομηχάνων,  των  εφοπλιστών,  των  μεγαλεμπόρων,  των  τραπεζιτών.   Αυτή  είναι  η 
πολιτική που βγάζει τους βιοπαλαιστές αγρότες στα μπλόκα και τους εργαζόμενους στους δρόμους 
του αγώνα.

Κάτω τα χέρια από τους φαντάρους που αγωνίζονται στο πλευρό του λαού και για 
να μην γίνουν κρέας για τα κανόνια των ιμπεριαλιστών

Η  κυβέρνηση,  αφού  απέτυχε  να  ενεργοποιήσει  τον  λεγόμενο  κοινωνικό  αυτοματισμό  και  να 
συκοφαντήσει τον δίκαιο αγώνα των αγροτών, επιχειρεί τώρα να τρομοκρατήσει όποιον εκφράζει 
αλληλεγγύη. Θα σπάσει για ακόμη μια φορά τα μούτρα της αν νομίζει ότι θα καταφέρει να φοβίσει  
τους στρατευμένους νέους ώστε να σταματήσουν να διεκδικούν και να αγωνίζονται και την περίοδο 
της στρατιωτικής τους θητείας.

Καλούμε τους συναδέλφους μας εκπαιδευτικούς, τους ΣΕΠΕ κι ΕΛΜΕ, τα εργατικά  σωματεία, τα 
Εργατικά Κέντρα, τις Ομοσπονδίες να εκφράσουν με κάθε τρόπο τη στήριξη τους στον στρατιώτη 
Μάνο  Παπαγεωργίου  και  να  μη  επιτρέψουν  να  τρομοκρατούνται  τα  παιδιά  του  λαού  που 
αγωνίζονται μέσα στα στρατόπεδα.
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Απαιτούμε να παρθεί πίσω άμεσα η άδικη ποινή που του επιβλήθηκε και να παραμείνει στη 
μονάδα όπου υπηρετεί, χωρίς καμία άλλη συνέπεια.

Καταδικάζουμε αυτήν και κάθε άλλη απόπειρα φίμωσης και τρομοκράτησης, απαιτώντας να 
ακυρωθεί  κάθε  ποινή,  μεταβολή  ή  μετάθεση  σε  στρατευμένο  που  στέκεται  στο  πλευρό  του 
αγωνιζόμενου λαού.  

Καμία  συμμετοχή  της  χώρας  στους  ιμπεριαλιστικούς  πολέμους.  Κανένας  φαντάρος  και 
αξιωματικός έξω από τα σύνορα. Να ικανοποιηθούν στο σύνολό τους τα δίκαια αιτήματα 
των αγωνιζόμενων αγροτών. Γενναία χρηματοδότηση από τον κρατικό προϋπολογισμό για 
μισθούς, κοινωνικές ανάγκες και όχι για τους εξοπλισμούς και τους πολέμους ΝΑΤΟ – ΗΠΑ 
- ΕΕ.

Η τρομοκρατία δε θα περάσει, του λαού η πάλη θα τη σπάσει!


